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1)
a) Sean A,BC tres conjuntos no-vacios. Utilice propiedades de
operatoria de conjuntos para probar que:
(ANBNC)N(A“UBCUCY) =¢

b) Para a; = 5i —20i%, calcule el valor de Y:!Z72(4 + 2a;)

2) Resuelva las siguientes inecuaciones y entregue la solucion expresada
como un intervalo Real

4 7
I —_ > — —
Q) <5 b) |x| >|2x—1| -1

3) Dada la funcién f(x) =vi—4x y g(x)=——

x+1

a) Determine Domg y Recf

. SO e 1
b) Calcule: ) 7f( 1)+5g(0)



DESARROLLO PEP1

1)
a) Sean A,B(C tres conjuntos no-vacios. Utilice propiedades de operatoria de
conjuntos para probar que:
(AnBnC)n(A°UBCucCct) =¢
b) Para a; =5i—20i%, calcule el valor de X!Z72(4 + 2a;)
DESARROLLLO:
1 punto a) AnBNCO)N((ACUBHYUCE)=@ANBNCIN((ANB)UCEY)
=(ANBNCO)N(ANBNC) =¢
1 bunto b) XiZi3(4 +2a,) = XiZ1°(4 + 10 — 40:%) — EiZ1*(4 + 10i — 40i%) =
=4_70+10_70271_40.70-72-141_4_44_10_442454_40.44-465-89

= —3,481,946

2) Resuelva las siguientes inecuaciones y entregue la solucién expresada como un

intervalo Real

Q) =< b) |x|>|2x—1]—1
DESARROLLO:
4 7 4 7 —-3x—-1 3x+1
1 punto a) i bt R (-1 (x-2) — (x-1)(x—-2) =

Puntos criticos: x = —1/3;x =1;x = 2

—©  —-1/3 1 2 oo
3x+1| - + + +
x—1 - - + +
x—2 — - - +

_ N _ +




S=[-1/3,1[U]2,00[

1 ounto b) Ix|=|2x—1]-1 [2x—1]— x| <1
Puntos criticos: x = % ;x=0
Casol: x<0 =2x—-1<-1
s 2x—1l-|x|=1-2x+x<1=x=20=S,=¢
Caso2: 0<x<: = -1<2x—1<0
|2x—1|—|x|=1—2x—x£1=>x20:5€2=[0,§[
Caso3: x>> =2x—120
|2x—1|—|x|=2x—1—x£1=>x$2:563=[§,2]
“ Sp=Sc1USc USes = [0,2]
3) Dadala funcién f(x) =v1—4x y g(x)Z%
a) Determine Domg y Recf
. f©@ 1
b) Calcule: g(_o)_7f(_1)+59(0)
DESARROLLO:
1 punto aQ) Domg={xeR|x+1+0}=R—-{-1}
1 _v2
Recf={y€]R3|EleDom(f) =]—00,Z[]R,14y :x}zR(’;
tounto | b) L9 _7r(—1)+1g0)=t-7-V5+21.-3=2_7V5 = —1471914251
g(0) 5 3 5 15




